

## **Najlepší vedecký príspevok v oblasti kvality na Slovensku je od autorov z Ekonomickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici**

### **11. ročník súťaže Cena za najlepší príspevok v oblasti kvality**

**Bratislava 20.11.2018**

Predseda Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ÚNMS SR) Ing. Pavol Pavlis vyhlásil aj tento rok publicistickú súťaž, ktorá má názov Cena za najlepší príspevok v oblasti kvality. Podľa ÚNMS SR, poslaním súťaže je umožniť získať a šíriť nové poznatky v oblasti kvality práce, produkcie a života na Slovensku pre trvalé zlepšovanie a predstihové inovácie. Cieľom súťaže, ako píše portál ÚNMS SR, je upozorniť a oceniť prácu novinárov, publicistov, redakcií, vedeckých pracovníkov a absolventov vysokých škôl, ktorí sa vo svojich príspevkoch a prácach venujú téme kvality a prispievajú k zvyšovaniu povedomia verejnosti o problematike a jej prínosoch pre spoločnosť.

V kategórii C Najlepší vedecký príspevok cenu získali autori doc. Ing. Zuzana Závadská, PhD. a prof. Ing. Ján Závadský, PhD. z Inštitútu manažérskych systémov Ekonomickej fakulty UMB so sídlom v Poprade. Vo svojom vedeckom článku *Quality managers and their future technological expectations related to Industry 4.0* uverejnenom v karentovanom časopise *Total Quality Management & Business Excellence* sa venovali dnes veľmi aktuálnej téme štvrtej priemyselnej revolúcie. Skúmali súčasný stav uplatňovania inteligentných technológií vo výrobných a logistických procesoch priemyselných podnikov a budúce očakávania manažérov kvality v ich nasadení do roku 2025.

Cenu im 20.11.2018 v Historickej budove Národnej rady Slovenskej republiky v Bratislave za účasti vrcholných predstaviteľov štátnej a verejnej správy, samosprávy a zástupcov hospodárskej praxe, odovzdal Predseda Úradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR.









ÚRAD PRE NORMALIZÁCIU,  
METROLOGIU A SKÚŠOBNÍCTVO  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



CENA ZA NAJLEPŠÍ  
PRÍSPEVOK V OBLASTI  
KVALITY

2018

V KATEGÓRII C  
NAJLEPŠÍ VEDECKÝ PRÍSPEVOK

ZUZANA ZÁVADSKÁ  
A  
JÁN ZÁVADSKÝ

**Quality managers and their future technological expectations related to Industry 4.0**  
Total Quality Management & Business Excellence, 1.3.2018

Pavol Pavlis  
predseda ÚNMS SR

20. november 2018